
УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 14 червня 2018 року № 47-19/2018

м. Хмельницький

Про виконання програми створення нових робочих місць для засуджених, 
які утримуються у виправних колоніях управління Державної пенітенціарної 
служби України у Хмельницькій області, на 2014 - 2017 роки

Розглянувши подання голови Хмельницької обласної державної 
адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання програми створення нових робочих місць 
для засуджених, які утримуються у виправних колоніях управління 
Державної пенітенціарної служби України у Хмельницькій області, на 2014 - 
2017 роки взяти до відома (додається).

2. Рішення обласної ради від 12 вересня 2013 року № 12-17/2013 
«Про програму створення нових робочих місць для засуджених, 
які утримуються у виправних колоніях управління Державної пенітенціарної 
служби України у Хмельницькій 
з контролю.

області, на 2014 - 2017 роки» зняти

М. Загородний



Додаток
до рішення обласної ради 
від 14 червня 2018 року 
№ 47-19/2018

ЗВІТ
про виконання програми створення нових робочих місць для 

засуджених, які утримуються у виправних колоніях управління 
Державної пенітенціарної служби України у Хмельницькій області, 

на 2014 - 2017 роки

Програму створення нових робочих місць для засуджених, які 
утримуються у виправних колоніях управління Державної пенітенціарної служби 
України у Хмельницькій області, на 2014 - 2017 роки (далі - Програма), було 
розроблено з урахуванням положень законів України «Про зайнятість населення», 
«Про місцеві державні адміністрації» та з метою реалізації Державної цільової 
програми реформування Державної кримінально-виконавчої служби на 2013 - 
2017 роки, та затверджено рішенням шостої сесії Хмельницької обласної ради від 
12 вересня 2013 року №12-17/2013.

Розробником та виконавцем заходів Програми являлось управління 
Державної пенітенціарної служби України у Хмельницькій області.

Основною метою Програми передбачалось створення нових робочих місць 
для засуджених, здобуття ними освіти і набуття професії, стабільне 
функціонування підприємств установ виконання покарань. Проте, у зв’язку із 
відсутністю фінансування заходів, затверджених Програмою, мета Програми була 
досягнута лише частково, за рахунок підприємств установ виконання порань.

Зокрема, на території Хмельницької області розташовано 4 виправні 
колонії, слідчий ізолятор, в яких утримується більше 2000 осіб. В усіх виправних 
колоніях області, відповідно до затверджених у встановленому порядку статутів, 
діють державні підприємства, які здійснюють господарську діяльність та 
професійно-технічне навчання засуджених.

Для забезпечення належного харчування засуджених, підтримання 
мінімального рівня їх матеріально-побутового забезпечення, умов проживання, 
виникла потреба залучення матеріальних та фінансових ресурсів підприємств, які 
могли б бути спрямовані на розширення виробничих потужностей.

Підприємства працюють в особливих умовах, що виражається в специфіці 
робочої сили, якою є засуджений - громадянин, який в переважній більшості не 
має не лише виробничої спеціальності, а й середньої освіти. На сьогодні загальна 
площа виробничих потужностей підприємств установ області 
становить 111,7 тис. кв. метрів. На зазначених підприємствах утворено понад 1500 
робочих місць для засуджених.

Проте, відсутність достатньої кількості замовлень на виготовлення 
продукції, ринків її збуту, низька кваліфікація працюючих не дозволяють 
використовувати весь виробничий потенціал.

Відсутність грошових коштів, які здебільшого спрямовуються 
підприємствами на забезпечення належних умов утримання засуджених, призвело 
до того, що підприємства не тільки не можуть здійснювати капітальні інвестиції на 
оновлення парку обладнання, що спричиняє постійне зниження потенційних 
виробничих потужностей, а й взагалі позбавлені можливості підтримувати 
стабільність та циклічність виробничого процесу. Замовники в 



умовах ринкових відносин надають перевагу партнерам, які використовують 
нові технології, кваліфіковану робочу силу та надійне обладнання.

Трудові відносини засуджених регулюються законодавством про працю, 
як і відносини цивільного підприємства із робітниками, що мають освіту, та 
бажання працювати. Умови оплати праці аналогічні умовам, які передбачені на 
цивільних підприємствах. Свою діяльність підприємства установ виконання 
покарань планують з урахуванням можливості організації професійно- 
технічного навчання, формування трудових навичок у засуджених та 
розширення виробництва з метою створення нових робочих місць.

Протягом 2014-2017 років на виконання заходів, передбачених 
Програмою, фінансування з місцевих бюджетів не проводилось, тому 
модернізація обладнання, залучення нових виробничих потужностей зі сторони, 
пошук інвесторів та замовників забезпечувались силами підприємств установ 
виконання покарань області та за рахунок власних коштів.

На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 18.05.2016 №343 
«Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади 
системи юстиції» та №348 «Про ліквідацію територіальних органів управління 
Державної пенітенціарної служби та утворення територіальних органів 
Міністерства юстиції», у зв’язку з ліквідацією управління Державної 
пенітенціарної служби України у Хмельницькій області співробітників 
управління звільнено.

Термін дії Програми завершився у 2017 році.
З огляду на вищевикладене, пропонується розглянути питання щодо 

доцільності закриття зазначеної Програми та зняття її з контролю.

Голова комісії з ліквідації управління
Державної пенітенпіарної^ду^біцУкраїші 
у Хмельницькій області .Боичук


